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A 3G HOZTA EL A MOBIL INTERNETET, EKKOR JELENTEK MEG AZ
ELSO OKOSTELEFONOK ES APPLIKACIOK
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JELENLEG MAR 4 TECHNOLOGIA MUKODIK PARHUZAMOSAN
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Jelentds technoldgia kiilénbségek a generacidk kozott
OH ¢ Novekvé haldzat komplexitas

=31« Novekvs lizemetetés ésfenntartasikéltségek

4’0‘ * Limitalttovabbifejlodés

c? * Jelentds hatékonysag kiildnbség




SZOLGALTATOI SZEMPONTBOL A 2G ES A 3G KIVEZETESE LENNE

OPTIMALIS
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2G ES 3G EGYSZERRE NEM KIVEZETHETO A JELENTOS
HANGFORGALOM (>60%) MIATT

4G adatforgalom mar >95%, 2G-n +3G-n még >60% a hangforgalom
Mobilinternet forgalom megoszlasa haldzattipus szerint Hangforgalom megoszlasa halozattipus szerint

100% 100,0%
90% 90,0%
80% 80,0%
70% 70,0%
60% 60,0%
50% 50,0%
40% 40,0%
30% 30,0%
20% 20,0%
10% 10,0%
0% 0,0%

2015 2016 2016 2016 2016 2017 2017 2017 2017 2018 2018 2018 2018 2019 2019 2019 2019 2015 2016 2016 2016 2016 2017 2017 2017 2017 2018 2018 2018 2018 2019 2019 2019 2019

Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q@3 Q4

H 2G halézat M 3G haldzat B 4G halézat B 2G halézat B 3G hélozat B 4G halézat

A 3G forgalom tartalmazza a 3G-s készllékek 2G forgalmat is

Forras: NMHH Forras: NMHH

III | EGYUTT. VELED HTE Infokom 2020.11.18



2G ES 3G EGYSZERRE NEM KIVEZETHETO
DE CSAK A 3G KIVEZETESE A KOZELJOVOBEN MAR KIVITELEZHETO

2G 3G 4G nonVoLTE
Hang/Adat Hang/Adat Hang/Adat

D Késziilék
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Csak 2G

Csak 2G
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A HALOZATOKAT ES AZ ELOFIZETOKET A 3G KIVEZETESERE FEL
KELL KESZITENI

m | efedettség = 4G kiltéri/beltérilefedettség =2G/3G lefedettség

= 3G hangforgalom minimalizalasa, hogy azt a 2G haldzat képes legyen kiszolgalni.
‘))) Hang = Csak VOLTE képes 4G készllékek értékesitése
= 2G/3G képes készllékek értékesitésének megszintetése
= Hangforgalomterelése 2G/3G-r6I VoLTE-ra

Adat « A 3G nagy adatfelhasznalék 4G-re terelése

@ Roaming = A\VOLTE roaming elterjedésének gyorsitasa
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